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1   
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1

PNR400 10-C | 11-C | 20-C | 21-C
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 B
40

0T

 D
B 

PN
R

40
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PN
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40
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R
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-C

1 7 735 500 252 n n

2 8 735 100 354 n n n

3 8 735 100 355 n n n

4 8 735 100 356 n n n

5 8 735 100 357 n n n

6 8 735 100 335 n n n n

7 8 735 100 330 n n

7 8 735 100 331 n n

8 8 735 100 322 n n

8 8 735 100 323 n n

  8 735 100 492 n n n n

1

Glasblende Puffer 400 H1 Un Bu W
Montage Set

Entlüftungsventil 3/8"
Klemmfeder (1x)
Kanal Puffer 400 H1 Bu
Glasblende Puffer 400 Oben Bu Sw
Glasblende Puffer 400 Oben Bu W
Glasblende Puffer 400 H1 Un Bu Sw

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

B 400 T Pufferspeicher rund, silber
Haube D704

PNR400 10-C | 11-C | 20-C | 21-C PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1
PNR400 H1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Füll- und Entleerhahn 1/2"
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2   
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

20.01.2020 6 6720818003



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar
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1 7 735 500 252 n n

2 8 735 100 354 n n n

3 8 735 100 355 n n n

4 8 735 100 356 n n n

5 8 735 100 357 n n n

6 8 735 100 334 n n n n

7 8 735 100 330 n n

7 8 735 100 331 n n

8 8 735 100 326 n n

8 8 735 100 327 n n

  8 735 100 492 n n n n

2

Glasblende Puffer 400 H2 Un Bu W
Montage Set

Entlüftungsventil 3/8"
Klemmfeder (1x)
Kanal Puffer 400 H2 Bu
Glasblende Puffer 400 Oben Bu Sw
Glasblende Puffer 400 Oben Bu W
Glasblende Puffer 400 H2 Un Bu Sw

PNR400 10-C | 11-C | 20-C | 21-C PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2
PNR400 H2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

B 400 T Pufferspeicher rund, silber
Haube D704
Füll- und Entleerhahn 1/2"
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3   
Solar Modul VL
Solar module VL
Solaire module VL
Solare Modulo VL
Solar module VL
Solar módulo VL

PNR400 10-C | 11-C | 20-C | 21-C

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 B
40

0T

 P
N
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N

R
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N

R
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N

R
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-C

1 8 718 663 310 0 n n n n n

2 8 718 663 292 0 n n n n n

3 8 718 663 299 0 n n n n n

4 8 718 663 290 0 n n n n n

5 8 718 663 293 0 n n n n n

6 8 718 663 335 0 n n n n n

7 8 718 663 300 0 n n n n n

8 8 718 662 990 0 n n n n n

9 8 718 662 998 0 n n n n n

10 8 718 662 991 0 n n n n n

11 8 718 663 305 0 n n n n n

3

Dichtung 30x20x1,5mm (10x)
O-ring 14x2 (10x)

Rohrbogen
Mutter 3/4" - Klemmring 18mm
Mutter 3/4" - Klemmring 15mm
Adapter - Flachdichtung
Dichtung 24,3x16,2x2 (10x)
O-Ring 20x3 (10x)

PNR400 10-C | 11-C | 20-C | 21-C Solar Modul VL
Solar module VL
Solaire module VL
Solare Modulo VL
Solar module VL
Solar módulo VL

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Rohr VL
Griff rot
Ventil Rückschlagventil VL 1"
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Pos Description
1 Element of construction
1 B 400 T Buffer tank round, silver
2 Cover D704 packed
3 DFV 1/2"
4 Air vent valve 3/8"
5 Clamping Spring (1x) packed
6 Casing canal Buffer 400 H1 Bu packed

7 Frame Glass Buffer 400 Top Bu Bl packed

7 Frame Glass Buffer 400 Top Bu W packed

8 Frame Glass Buffer 400 H1 Bot Bu black

8 Frame Glass Buffer 400 H1 Low Bu W Pack

Installation set packed
2 Element of construction
1 B 400 T Buffer tank round, silver
2 Cover D704 packed
3 DFV 1/2"
4 Air vent valve 3/8"
5 Clamping Spring (1x) packed
6 Casing canal Buffer 400 H2 BU packed

7 Frame Glass Buffer 400 Top Bu Bl packed

7 Frame Glass Buffer 400 Top Bu W packed

8 Frame Glass Buffer 400 H2 Bot Bu Bl pack

8 Frame Glass Buffer 400 H2 Low Bu W pack

Installation set packed
3 Element of construction
1 flow pipe
2 handle red
3 flow line non-return valve 1"
4 Elbow
5 Nut 3/4" - clamping ring 18 mm
6 Nut 3/4" - clamping ring 15 mm
7 adaptor - seal
8 Gasket 24,3x16,2x2 (10x)
9 O-Ring 20x3 (10x)
10 Gasket 30x20x1,5mm (10x)
11 O-ring 14x2 (10x) O-ring 14x2 (10x)O-ring 14x2 (10x)Anello tenuta 14x2 (10x)Joint torique 14x2 (10x)

O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)O-Ring 20x3 (10x)
Junta 30x20x1,5mm (10x)Pakking 30x20x1,5mm (10x)Guarnizione 30x20x1,5mm (10x)Joint 30x20x1,5mm (10x)

Adaptador - juntaadapter - vlakke dichtingadattore - guarnizione piattaadaptateur - joint plat
Junta 24,3x16,2x2 (10x)Pakking 24,3x16,2x2 (10x)Guarnizione 24,3x16,2x2 (10x)Joint 24,3x16,2x2 (10x)

Tuerca 3/4" - clip 18mmMoer 3/4" - klemring 18 mmDado 3/4" - anello di serraggio 18 mmÉcrou 3/4" - Bague de serrage 18 mm

Tuerca 3/4" - clip 15mmMoer 3/4" - klemring 15 mmDado 3/4" - anello di serraggio 15 mmÉcrou 3/4" - Bague de serrage 15 mm

Válvula antiretorno 1keerklep aanvoer 1"valvola di non ritorno - mandata 1"clapet de retenue départ 1"
RohrbogenBochtCurvaCoude

Tubo de impulsiónbuis aanvoerleidingtubo di mandatatube de départ
Llave rojaknop roodmanopola rossapoignée rouge

Juego de montajeMontagesetSet di montaggioKit de montage
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Diafragma vidrio 400 H2 debajo Bu negroGlasbedekking 400 H2 onder Bu zwartPannelllo vetro 400 H2 sotto Bu neroCache verre 400 H2 bas Bu noir
Diafragma vidrio 400 H2 debajo Bu blancoGlasbedekking 400 H2 onder Bu witPannelllo vetro 400 H2 sotto Bu biancoCache verre 400 H2 bas Bu blanc

Diafragma vidrio 400 arriba Bu negroGlasbedekking 400 boven Bu zwartPannelllo vetro 400 sopra Bu neroCache verre 400 haut Bu noir
Diafragma vidrio 400 arriba Bu blancoGlasbedekking 400 boven Bu witPannelllo vetro 400 sopra Bu biancoCache verre 400 haut Bu blanc

Muelle de sujeción (1x)Klemveer (1x)Fermo a molla (1x)Ressort (1x)
Carcasa frontal 400 H2 BUKanaal Bufferboiler 400 H2 BURivestimento canale 400 H2 BUCanal panneau Réservoir tampon 400 H2 BU

Ilave de llenado y vaciado 1/2"Vul- en aftapkraan 1/2"Rubinetto di carico e scarico 1/2"Robinet de remplissage et de vidange 1/2

Válvula de purga de aire 3/8"Ontluchtingsventiel 3/8"Valvola automatica di sfiato 3/8"Vanne de purge 3/8"

B 400 T Acumulador de inercia, auxiliarB 400 T Bufferboiler rondje, zilverB 400 T Bollitore inerziale, argentatoB 400 T Pufferspeicher rund, silber

Carcasa D704Afdekkap D704Coperchio D704Capot D704

Juego de montajeMontagesetSet di montaggioKit de montage
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Diafragma vidrio 400 H1 debajo Bu negroGlasbedekking 400 H1 onder Bu zwartPannelllo vetro 400 H1 sotto Bu neroCache verre 400 H1 bas Bu noir
Diafragma vidrio 400 H1 debajo Bu blancoGlasbedekking 400 H1 onder Bu witPannelllo vetro 400 H1 sotto Bu biancoCache verre 400 H1 bas Bu blanc

Diafragma vidrio 400 arriba Bu negroGlasbedekking 400 boven Bu zwartPannelllo vetro 400 sopra Bu neroCache verre 400 haut Bu noir
Diafragma vidrio 400 arriba Bu blancoGlasbedekking 400 boven Bu witPannelllo vetro 400 sopra Bu biancoCache verre 400 haut Bu blanc

Muelle de sujeción (1x)Klemveer (1x)Fermo a molla (1x)Ressort (1x)
Carcasa frontal 400 H1 BuKanaal Bufferboiler 400 H1 BuRivestimento canale 400 H1 BuCanal panneau Réservoir tampon 400 H1 Bu

Ilave de llenado y vaciado 1/2"Vul- en aftapkraan 1/2"Rubinetto di carico e scarico 1/2"Robinet de remplissage et de vidange 1/2

Válvula de purga de aire 3/8"Ontluchtingsventiel 3/8"Valvola automatica di sfiato 3/8"Vanne de purge 3/8"

B 400 T Acumulador de inercia, auxiliarB 400 T Bufferboiler rondje, zilverB 400 T Bollitore inerziale, argentatoB 400 T Pufferspeicher rund, silber

Carcasa D704Afdekkap D704Coperchio D704Capot D704

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Deutschland,Italien,Luxemburg,Schweiz, 7 735 500 259 PNR400 20-C
Deutschland,Italien,Luxemburg,Schweiz, 7 735 500 260 PNR400 21-C

Deutschland,Italien,Luxemburg,Schweiz, 7 735 500 257 PNR400 10-C
Deutschland,Italien,Luxemburg,Schweiz, 7 735 500 258 PNR400 11-C

Belgien,Deutschland,Italien,Luxemburg, 7 735 500 252 B400T

Belgien,Deutschland,Italien,Lettland,7 735 500 389 DB PNR400-21 S

Belgien,Deutschland,Italien,Lettland,7 735 500 387 DB PNR400-11 W
Belgien,Deutschland,Italien,Lettland,7 735 500 388 DB PNR400-20 SL

Belgien,Deutschland,Italien,Lettland,7 735 500 386 DB PNR400-10 WL

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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